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Schede tecniche di installazione MODULI ALZAVETRI per Toyota YARIS MOD. ‘06
Technical instructions for installing WINDOW WINDER modules in Toyota YARIS MOD.
‘06 vehicles

Texvikég odnyie¢ eykatractaocng MONAAQN ANYWQIHXZ NAPAOYPQN ywa Toyota
YARIS MOD. ‘06

YARIS MOD. ‘06 KSP90 - SCP90

Tempo di installazione / Installation time / Xpovo¢ TomoBétnong

2 Porte /2 Doors /2mépteg €) =1.1h. /1.1 dpeg

PN: TAGMV00000
n°1 modulo per vetro anteriore dx

1 module for the rh front window
1 uovdda yia eumpdc 616 mapdbupo

PN: TAGMV6001C
n°1 modulo per vetro anteriore sx

1 module for the Ih front window

1 uovdda yia eumpdc apiotepd mapdbupo
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DESCRIZIONE

Il moduli alzavetri TAGMVO0 e TAGMV6 consentono la chiusura dei vetri elettrici dell'auto.

Se si vuole automatizzare tutti e quattro i vetri elettrici, sara necessario installare due moduli TAGMVO e un
modulo TAGMV6.

L'alzavetri deve essere abilitato dall'inserimento dell’allarme, & dotato di un sistema elettronico che con-
trolla il motore durante la corsa, nel caso in cui il vetro trova un ostacolo o arriva a fine corsa si disattiva
automaticamente, il controllo avviene in modo indipendente I'uno dall'altro e non necessita di regolazioni.
Per non creare un assorbimento di corrente eccessivo, durante lo spunto iniziale dei motori, la partenza e
differenziata con un ritardo di circa 0,1"

INSTALLAZIONE
Prima di eseguire qualsiasi intervento, si consiglia di scollegare la batteria dell'auto.
1) Fissare i moduli con le viti in dotazione o il velcro nei pressi del battitacco anteriore lato guida;
2) Esequire il collegamento dell'alimentazione positiva al cavo proveniente dalla batteria proteggendo
I'impianto con un fusibile da 25A, quella negativa direttamente a massa in una derivazione originale della
vettura;
3) Esequire i collegamenti come raffigurato nello schema.
4) Si consiglia di effettuare i collegamenti tramite stagnatura servendosi degli appositi cablaggi.
5) Al termine dei collegamenti e durante il collaudo accertarsi che i moduli, quando i vetri arrivano a fine
corsa tolgano il comando di salita.

COLLEGAMENTI VETRI ANTERIORI
Alzavetro ant. SX
Interrompere il filo ROSSO pos. N°10 e il filo NOCCIOLA pos. N°9 nel connettore bianco a 10 poli sul motore
alzavetro all'interno del pannello porta lato guida.
Alzavetro ant. DX
Interrompere il filo BIANCO pos. N°11 nel connettore bianco a 18 poli GD2 dietro al battitacco lato guida.
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N.B. i fili NON utilizzati, dovranno essere raccolti e accuratamente isolati
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CARATTERISTICHE TECNICHE MODULI

TAGMVO00000

Tensione nominale di alimentazione 12V

Corrente assorbita 500mA
Temperatura di funzionamento -40°C / +85°C
TAGMV6001C

Tensione nominale di alimentazione 12V

Corrente assorbita 0,15mA
Temperatura di funzionamento -20°C / +80°C

AVVERTENZA
SE SONO INSTALLATI MODULI ALZAVETRI OPZIONALI LEGGERE ATTENTAMENTE IL SEGUENTE AVVISO.

Se il veicolo non é dotato di un sistema di salita vetri automatico, il conducente deve sempre verificare,
prima diattivare I'allarme, I'assenza di bambini o di altri oggetti vicino ai finestrini per evitare che possano
rimanere schiacciati durante la salita automatica dei vetri.

C'e pericolo d'incidente in quanto il vetro non si riapre automaticamente in caso trovi un ostacolo durante
la salita e si ferma solamente se l'ostacolo pone una notevole forza opposta al movimento di salita del
vetro.

Il costruttore declina ogni responsabilita per guasti o anomalie di funzionamento del sistema, degli
accessori o dell'impianto elettrico della vettura dovuti ad una cattiva installazione o al superamento delle
caratteristiche specificate. Il costruttore si riserva il diritto di effettuare variazioni in qualsiasi momento si
rendessero necessarie senza l'obbligo di darne comunicazione.
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DESCRIPTION

Window winder modules TAGMV0 and TAGMV6 allow the vehicle’s electric windows to be closed.

Two TAGMVO modules and one TAGMV6 module must be installed if all four electric windows must be
automated.

The window winder must be enabled by the alarm arming function. It features an electronic system that
controls the motor during the winding action and automatically deactivates if the window encounters an
obstruction or reaches end of travel. Control takes place independently for each window and no adjust-
ments are required. Starting up is staggered with a delay of about 0.1 sec. to prevent excessive current
absorption during the initial breakaway surge of the motors.

INSTALLATION
It is advisable to disconnect the vehicle’s battery before proceeding with any of the operations.
1) Fix the modules in place near the front scuff plate on the driver’s side using the supplied screws or Velcro.
2) Make the connections for the positive power supply using the cable from the battery and protect the
installation with a 25 A fuse. Connect the negative straight to the ground point in one of the vehicle’s ori-
ginal shunts.
3) Make the connections as shown in the figure.
4) The connections should be made by soldering and using the relative harness.
5) When the connections have been made and during the testing phase, make sure that the modules
disable the raising command once the windows have reached the end of their travel.

FRONT WINDOW CONNECTIONS

LH front window winder

Cut the RED wire pos. N°10 and the light brown wire pos. N°9 in the 10-pin white connector on the window
winder motor inside the door panel on the driver’s side.

RH front window winder

Cut the WHITE wire in the 18-pin GD2 white connector behind the scuff plate on the driver’s side.

_— SYSTEMTO BE MADE
— ORIGINAL SYSTEM

10-pin white LH I§| +30
FRONT MOTOR MODULE | O |
CONNECTOR TAGMV6001C J\ o
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NOTE: all the wires that are NOT used must be tied together and accurately insulated
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TAGMV00000

Rated powering voltage
Current absorption
Operating temperature

TAGMV6001C

Rated powering voltage
Current absorption
Operating temperature

IF OPTIONAL WINDOW MODULES ARE INSTALLED; PLEASE CAREFULLY OBSERVE THE FOLLOWING

WARNING.

If the vehicle is not equipped with a fully auto operation window system then the driver must carefully
observe that there is no child or other obstruction near the door windows before arming the system.
There is a danger of injury. The system will not automatically open the window if there is an obstacle while
in closing operation. The window will stop only if there is significant pressure against its movement.

The manufacturer declines all liability for failure or faulty operation of the system, the accessories or the
vehicle’s electrical system due to bad installation or if the specified characteristics are exceeded. The
manufacturer reserves the right to make any changes that may be required at any time and without being

obliged to give notice.

TECHNICAL SPECIFICATIONS OF THE MODULES

WARNING
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MNMEPIFPA®H

Ot povadec avopwong mapdbupwv TAGMVO kat TAGMV6 emTpénmouv TO KAEIOIMO TwV NAEKTPIKWV
mapdbupwyv TOU AUTOKIVATOU.

Edv BéAeTe va AUTOATOTTIOIOETE KAl TA TECOEPA NAEKTPIKA TTApdBupa, Eival amapaitnTo va EYKATACTACETE
600 povadeg TAGMVO kat pia povada TAGMVE.

H povada avipwong mapabupwv TIPEMEL VA EVEPYOTIOIEITAL PE TNV €l0AYWYH TOU CUVAYEPMOU, €ival
€COTAIOUEVN UE NAEKTPOVIKO CUOTNHA TO OTIOI0 EAEYXEL TO UOTEP Katd TN Oldpkela tng diadpoung,
o€ TePIMTWon mou 1o Mapdbupo cuvavtioel Kamolo eumnmodio | eBdAcel oto TéAo¢ TNG Sladpopung Tou
QTIEVEPYOTIOIEITAL AUTOUATA, O €AeyXOG yivetal aveEdptnta kat dev xpeldletal pubpioels. Na va pnv
SnuioupynOei urrep oAk KaTavaAwon PeVPATOC, KATA TN SIAPKELA TNG APXIKAG EKKIVNONG TWV HOTEP, N
ekkivnon dlagopomoleital pe pia kabBuotépnon nepimou 0,1".

ErKATAXTAZH

Mptv va eKTEAECETE OMOLAONTIOTE EMEUPBAOT, OOG CUVICTOUE VO AITOCUVOECETE TN UIMATAPIC TOU QUTOKIVATOU.
1) ZTEPEWOTE TIG POVASEC UE TIG TapeXOUEVES Bideg i To velcro KovTd 0To UMPooTivd LAOTTE TNG TTAEUPAG 0drynonG.
2) EkteAéote TN ouvdeon NG OeTikAG Tpoodociag O0To KOAWSIO TIOU TPOEPXETAL Ao Tn Umatapia
TPOOCTATEVOVTAG TN pMovAda He pia TNKTH ac@dlela Twv 25A, Tnv apvnTikA an’ euBegiag otn yeiwon og pia
yvnota S1akAAdwaon Tou AUTOKIVATOU:
3) Kavte tig ouvdéoelg omwg ameikoviletat oto Sidypauua.
4) Za¢ cUMUPBOUAEVOUE VA KAVETE TIG CUVOEDEIG LIE EMKACOITEPWON UE TN BorBeia Twv €I0IKWYV KOAWSIWOEWV.
5) 210 TéAog Twv cuVOECEWV Kal KATA TN S1dpKela Tou SOKIUAOTIKOU eAéyxou BePalwbeite 6Tt ot povadeg, otav
Ta mapdBupa eBAavouv oto TéAoG TNG S1adPOUIAG TOUG APAIPOVV TNV EVIOAA avodou.

2YNAEZEIX MITPOXTINQN INMAPAOYPQN
T0vdeon punpootivov APIZTEPOY mapabupou
Aokoyte o KOKKINO kahwdio 8éon N°10 kat to MIMNEZ 6éon N°9 otov Aeukd akpodéktn 10 MOAWY TOU HOTEP
TaPABUPWV OTO ECWTEPIKO TNE TTOPTAC 0SNYOU.
TOvdeon punpootivov AEZIOY mapabupou
Alokoyte To AEYKO kaAwdio 6éon N°11 oto Aeukd akpodéktn 18 moAwv GD2 miow amd 1o HACTIE TNC
TAELPAC 0dnyou.

- ETKATAZTAZH ITOY TTPENEI NA T'INEI
— - EPTOZTAZIAKH ETKATASTAZH
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FAAAZIO KAQE-KOKKINO KAQE-KOKKINO TAAAZIO - MAYPO
IEAANG) KA®E-KOKKINO
YYNATEPMOX :
ErKATASTAZH
NPOX TO MOTEP

MAPAGYPQN

THMEIQZH. Ta kaAwdia MOY AEN XPHZIMOIOIOYNTAI 6a mpémnel va givat palepéva Kat HOVWHEVA TIPOCEKTIKA
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TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA MONAAQN

TAGMV00000

OvopaoTtik Tdon tpogodoaiag 12V
KatavadAwon pevpatog 500mA
Oeppokpacia Asltoupyiag -40°C / +85°C
TAGMV6001C

OvopaotikA tdon tpogodoaiag 12V
KatavadAwon pevpatog 0,15mA
Ogppokpaoia Asttoupyiag -20°C / +80°C

NPOEIAOINOIHEH

EAN EXOYN EIFKATAXTAGElI TMPOAIPETIKEX MONAAEX ANYWYQXHX T[1APAOGYPON AIABAXTE
MPOZEKTIKA THN MAPAKATQ EIAONOIHZH.

Eav 1o autokivnto dev S1abétel autdpato cvoTNPA yia To avéBacpa Twv mapdbupwy, o 0dnNyog TPETEL
TTAVTA VA EAEYXEL TTPLV VO EVEPYOTIOINOEL TO ouvayEPUO, TNV amouaia madlwv A AAAWV AVTIKEIMEVWY KOVTA
ota mapdbupa yia va unv UIApxeL 0 Kivduvog va macTouv KAatd TO AUTOUATO avéBaopa Twv mapdbupwv.
Yndpyel kivbuvog atuxiuatog eneldry to mapdbupo Sev favavoiyel autépata o€ MEPIMTWON TOU
OUVAVTACEL KATIOIO €UTOOIO KATA TNV Avodd Tou Kal OTAPATA pévov €dv TO €umodlo AOKNOEL Hia
onuavtikn duvaun avtiBeta and tnv avodo tou mapabupou. O KATACKEVAOTNAG apVveital KaBe euBuvn yla
BAABec A avwpalieg AslToupyiag Tou CUCTAUATOC, TWV €€APTNUATWY 1 TOU NAEKTPIKOU CUCTAUATOS TOU
OXNMATOC TTOU OPEilovTal O KAKN €YKATAOTACN | OTNV UTEPBACN TWV XOPAKTNPIOTIKWV TTPodlaypagng.
O kataokevaoThg dlatnpei To SiKaiwpa va eM@EPEL OTOIAdONTIOTE OTIYUN TIG METABOAEC TOU Ba KATACTOUV
aAmapaitNTEG XWPIG UTTOXPEWON TIPONYOUMEVNG AVAKOIVWONG.

CERTIFICATO DI INSTALLAZIONE / CERTIFICATE OF INSTALLATION /IMIZTOIMOIHTIKO EI'KATAXTAXHX

Il sottoscritto, installatore, certifica di aver eseguito personalmente I'installazione del dispositivo descritto qui di seguito, conformemente alle istruzioni del produttore.
I, the undersigned installer, hereby certify that | have personally fitted the vehicle product described below according to the manufacturer’s instructions.
O VITOYQAPWY EYRATUOTATNG, PERULMVEL OTL ExEL EXTELETEL TTQOOMITLXA TNV EYRATAOTOON TOV GUOTHUOTOS GUVAYEQUOV TTOV UVOLPEQETAL TIOQUXAT™, CVUPMVE. UE TLS OMYIES TOV RUTAOKEVUOTY.

DESCRIZIONE PRODOTTO / PRODUCT DESCRIPTION / TEPITPA®H ITPOIONTOZ

Marca / Brand / Kataokeuootig MetaSystem
Tipo / Type / Tvmog TAGMV00000 / TAGMV6001C
Numero di omologazione / Homologation number / AQuBuog Tumomoinong: 03 5076

DESCRIZIONE VEICOLO / VEHICLE DESCRIPTION / TEPITPA®H AYTOKINHTOY
Marca / Brand / Mapka: TOYOTA TiPO / TYPE / TUITOG ettt
Numero di telaio / Chassis Number / APIBUOG TIAQLOIOU .....veeeevvieeiiiieeciiie e Targa / Registration Plate/ Ag. ®uxA/Ql0oC «evvvereennnennn.

CONCESSIONARIO / DEALER / EEovotdotnuévog ‘EumoQog

Ditta / COMPANY / ETOLOELOL ...evveeieeiiiieitieiiie ettt ettt ettt Timbro / Stamp / Z¢ooyide
Nome istallatore / Name of alarm fitter / Ovoua Teyvikov

Data / Date / Huepounvia........ foiinn oiia. Firma / Signature / YTOyQOQn ...ocovevveeieeennne.
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COMPANY WITH GUALITY SYSTEM
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